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平成27年度…計画策定
平成28年度～…実践中

【菅山地区】



菅山 (計画策定：平成27年度／実践：平成28年度～)

【油田の里でやりたいこと】
①「親子でかかしを作ろうコンテスト」

 お昼はみんなでバーベキュー
②「油田の秋祭り」

 焼き芋、豚汁、牧之原茶漬け、グランドゴルフ、フリマ
③「油田サマーフェスタ」

 魚つかみ取り、昔の遊び、野菜販売、灯ろうイルミネーション、ホールインワンゲーム

つなぐ交流イン油田の里公園

「油田の里公園」を拠点に地域のみんなで集まろう

平成28年度～実施予定

H27



菅山 (計画策定：平成27年度／実践予定：平成28年度～)

つなぐ交流イン油田の里公園

油田サマーフェスタ
～ 菅山のいい所がいっぱい詰まったイベント ～

♪ 流しそうめん
全長50mの流しそうめんと竹の器作りに挑戦しました。

♪ 野菜・果物販売
東北や高原で採れた新鮮な野菜や果物を販売し、大盛況でした。

♪ フランクフルト、焼き鳥、トロピカルジュースの販売

♪ はいばら太鼓の演奏
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「油田の里公園」を拠点に地域のみんなで集まろう
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～流しそうめんの様子～

50mの
流しそうめん台

準備！

多くの参加者で賑わいました！



菅山 (計画策定：平成27年度／実践：平成28年度～)

菅山絆づくり 「うんどうかい」

〇9月に菅山小学校のグランドで運動会を開催。
 組対抗玉入れ、菅山保育園児アトラクション、
 綱引き等の競技を行った。

〇JAハイナン菅山支店の皆様が、おいしい冷茶サービス

〇かき氷、ジュース、くじ引き等に加え、お昼休みに「絆戦士
 KART」ショーが行われ、集まったちびっ子たちが大はしゃぎで

   楽しんでいた。

14組の色違いの旗、タスキ、ハチマキを準備
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絆づくり運動会のお昼休みを利用して絆づくり実行委員による

ヒーローショーや出店
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菅山
(計画策定：平成27年度／実践：平成28年度～)

菅山絆づくり 「うんどうかい」＆「絆ウォーク」

〇9月9日（日）に菅山小学校のグランドで運動会を開催しまし
 た。玉入れ、綱引き、50ｍ歩いてタスキを渡す「歩け歩けタスキ
 リレー」や菅山小学校の児童による「ソーラン」等で盛大な運動
会となりました。

〇2/17（日）に菅山区恒例の「歩け歩け大会」を一部内容と
 呼び名を変えた「菅山絆ウォーク」を開催しました。これまでの
「歩け歩け大会」をベースに史跡や名所を巡り地域の良さを再
発見しました。130名の区民が参加し、「田沼意次侯生誕
300年祭協賛事業」とコラボしてにぎやかなウォーキングとなり
ました。
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絆ウォークの最後には

歩数当てクイズの表彰

弁当と温かい豚汁の提供
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菅山 (計画策定：平成27年度／実践：平成28年度～)

菅山絆づくり 「うんどうかい」

○9/8(日）菅山小学校のグランドにて地区全体で運動会
を実施しました。老若男女が集い、競技を楽しみました。

○地区内の組ごとにチームに分かれ、玉入れ、綱引き、ボー
ル送り競争や菅山小学校の児童による「よさこいソーラン」な
どで運動会は大盛況となりました。
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菅山 (計画策定：平成27年度／実践：平成28年度～)

菅山絆づくり 「うんどうかい」

○絆づくり宝さがし
～みんなで協力して宝のカプセルを見つけよう～
ふれあい祭りの開催に合わせて、一幡神社にて
宝探しを実施しました。
約200人が集まり、会場は大盛況となりました。

○読み聞かせ
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○絆ウォーク

約50名の区民が集まり、史跡や名所を巡り
地域の良さをに改めて触れる時間となりました。
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